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SHK AG übergibt Spende an Kinderhospiz
Stiftung Bärenherz in Wiesbaden erhält 10.000 Euro
Die Spenden, die bei der Jahreshauptversammlung der SHK AG in Berlin eingesammelt wurden, erreichten nun ihren Empfänger. SHK-Vorstand Sven Mischel übergab im August in Wiesbaden einen Spendenscheck über 10.000 Euro an die Stiftung Bärenherz.
Beim Festabend der SHK AG in Berlin war ursprünglich nur geplant, eine extra für den 30sten Geburtstag der Handwerkerkooperation gefertigte Wanne der Firma Mauersberger zu würdigen. Die Idee, den SHK-Vorstand in der Wanne zu fotografieren, entwickelte sich spontan zu einem Spendenaufruf. Als Empfänger wurde das Kinderhospiz Bärenherz in Wiesbaden auserkoren. 

Schon während der Jahreshauptversammlung gab es Spendenzusagen von folgenden Unternehmen: Artweger, Buderus, Dornbracht, Duravit, Hansgrohe, Hautec, HSK, Maincor, Mauersberger, perma-trade, Heinrich Schröder GmbH, SHK AG und Toto. Bereits am Festabend gab es Spenden in bar von den anwesenden Mitgliedern, Mitarbeitern und Gästen.

SHK Vorstand Sven Mischel überreichte in Wiesbaden am 30. August den Spendenscheck über 10.000 Euro an Diana Stein von der Bärenherz Stiftung. Er sagte: „Der Besuch im Kinderhospiz Bärenherz in Wiesbaden hat mich tief berührt. Die Arbeit, die hier von Mitarbeitern und Ehrenamtlichen geleistet wird, kann gar nicht hoch genug eingeschätzt werden. Jeder Cent unserer Spende ist hier gut angelegt.“ 

Die Bärenherz Stiftung unterstützt Einrichtungen für Familien mit Kindern, die unheilbar erkrankt sind und eine geringe Lebenserwartung haben, insbesondere Kinderhospize. Derzeit sind das die Kinderhospize in Wiesbaden, Markkleeberg bei Leipzig und das Kinderhaus Nesthäkchen in Heidenrod-Laufenselden im Rheingau-Taunus-Kreis. Die Bärenherz Stiftung ist eine fördernde Stiftung des privaten Rechts, die auf Spenden und Zustiftungen angewiesen ist.

Die Spendenaktion für die Bärenherz Stiftung soll für die Handwerkerkooperation in Bruchsal keine Einmalaktion bleiben. Weitere Informationen gibt es bei der SHK AG (Telefon 07251 93245-11, Andrea Schaufelberger).
Bildunterschriften:

SHK-Vorstand Sven Mischel übergab den Spendenscheck in Wiesbaden an Diana Stein von der Bärenherz-Stiftung.
Ihre Ansprechpartner: 

Dr. Michael Schreiber, Telefon: +49 (0)7251 93245-30, E-Mail: m-schreiber@shknet.de
Mathias Müller, Telefon: +49 (0)7251 93245-31, E-Mail: m-mueller@shknet.de

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  Auf einen Blick  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------��SHK Einkaufs- und Vertriebs AG – Kooperation des SHK-Fachhandwerks


Unternehmenszweck: Sichern der Wirtschaftlichkeit und Wettbewerbsfähigkeit eines jeden Mitgliedsbetriebes durch gemeinsamen Einkauf, Marketing, Qualifizierung und Zugang zu weiteren professionellen Dienstleistungen des modernen Handwerksmanagements. Erfahrungs- und Wissensaustausch als genossenschaftlich orientierte Kooperation unabhängiger Fachhandwerksbetriebe der Sanitär-, Heizungs- und Klima-Branche in Deutschland und im benachbarten Ausland.


Gründungsjahr: 1988 (erste Einkaufskooperation des deutschen SHK-Handwerks)


Sitz der Geschäftsstelle: Bruchsal/Nordbaden


Vorstand: Sven Mischel


Aufsichtsrat: Alfred Bock (Vorsitzender) 


Alleiniger Aktionär ist die SHK Verwaltungs AG & Co KG, an der ausschließlich die Handwerksbetriebe als Kommanditisten oder stille Gesellschafter beteiligt sind.


Organisiert sind etwa 900 Betriebe. Sie zeigen in ca. 600 Ausstellungen ihre Kompetenz. Die gesamte Ausstellungsfläche beträgt rund 210.000 qm. Mehr als 20.000 Mitarbeiter sind in den Mitgliedsbetrieben beschäftigt. Pro Jahr stellen die Betriebe ca. 2.500 Ausbildungsplätze zur Verfügung.
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