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SHK AG: Thorsten Renk wird kaufmännischer Leiter
Bruchsal, 18.03.2019. – Ab 01. April 2019 wird Thorsten Renk (36) für die kaufmännische Leitung der Handwerkskooperation SHK Einkaufs- und Vertriebs AG mit Sitz im nordbadischen Bruchsal verantwortlich zeichnen.
Der gelernte Bilanzbuchhalter und Steuerfachmann übernimmt den Geschäftsbereich Finanzen, Zentralregulierung und Personal. Zuletzt war der gebürtige Bad Dürkheimer als kaufmännischer Leiter für den zweitgrößten deutschen Elektronikfachhändler, die Handelsverbundgruppe Expert, tätig. Zu seinen weiteren beruflichen Stationen im Finanz- und Rechnungswesen gehörten die Verlags- und Kommunikationsbranche sowie die ZR Raiffeisen Technik GmbH. Die genossenschaftliche Ausrichtung der SHK-Verbundgruppe mit rund 900 reinsortigen SHK-Handwerksunternehmern und einem Einkaufsvolumen von mehr als 800 Mio. Euro ist für Thorsten Renk ein besonderes Wettbewerbsmerkmal: „Wer in Form einer modernen Netzwerkökonomie kooperiert, wird die anstehenden Marktveränderungen meistern. Dafür setze ich mein Know-how gerne ein.“
Bildunterschrift:

Bild 01:
Neuer kaufmännische Leiter der SHK AG: Thorsten Renk.
Ihre Ansprechpartner: 

Dr. Michael Schreiber, Telefon: +49 (0)7251 93245-30, E-Mail: m-schreiber@shknet.de
Mathias Müller, Telefon: +49 (0)7251 93245-31, E-Mail: m-mueller@shknet.de
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Unternehmenszweck: Sichern der Wirtschaftlichkeit und Wettbewerbsfähigkeit eines jeden Mitgliedsbetriebes durch gemeinsamen Einkauf, Marketing, Qualifizierung und Zugang zu weiteren professionellen Dienstleistungen des modernen Handwerksmanagements. Erfahrungs- und Wissensaustausch als genossenschaftlich orientierte Kooperation unabhängiger Fachhandwerksbetriebe der Sanitär-, Heizungs- und Klima-Branche in Deutschland und im benachbarten Ausland.


Gründungsjahr: 1988 (erste Einkaufskooperation des deutschen SHK-Handwerks)


Sitz der Geschäftsstelle: Bruchsal/Nordbaden


Vorstand: Sven Mischel


Aufsichtsrat: Alfred Bock (Vorsitzender) 


Alleiniger Aktionär ist die SHK Verwaltungs AG & Co KG, an der ausschließlich die Handwerksbetriebe als Kommanditisten oder stille Gesellschafter beteiligt sind.


Organisiert sind etwa 900 Betriebe. Sie zeigen in ca. 600 Ausstellungen ihre Kompetenz. Die gesamte Ausstellungsfläche beträgt rund 210.000 qm. Mehr als 20.000 Mitarbeiter sind in den Mitgliedsbetrieben beschäftigt. Pro Jahr stellen die Betriebe ca. 2.500 Ausbildungsplätze zur Verfügung.
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